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CÂNIARA MUNICIP.{L DE BREJo GRÁNDE

Ata da trigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de
Sergipe, realizada aos vínte e sete dias do mês de agosto do ano dois mile vinte e cinco (2OZS),
às 17 hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua ioão Ribeiro ne36, com a presidência
do Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no recinto desta casa os
seguintes Vereadores:,Joselito Ferreira dos Santos , Cristiano Cardoso de Oliveira, José paulo
de Lima Filho, Vanessa Santos Lopes Martins, Marcos Ferreira dos Santos e lasmim dos Santos

lSilva. Deixando a justificativa dos Vereadores: Aricjre L*rnos Fei'reira e Sarb*i.a Machad; cJa

l-: 
i'i;.O senhor Presidente registrou em maioria legal a presença dos demaís Vereadores.Em

seguida, declarou aberta a primeira sessão do día de hoje. Pequeno Expediente. Leitura da ata
da sessão anterior, sendo aprovada por todos os presentes. Grande Expediente. Leitura das
matérias, indicação neO6 de autoria do vereadorJoselito Ferreira, indica ao poder executivo, a
identificação do Plenário da Carnara municipal de vereadores de brejo grande Sergípe, como
planario vereador Juvenito Lemos Messías. Solicitando a aprovação do norne e colocação de
placa de identificação do mesmos. passou para Ordem do dia, em seguida foi anunciada a fase
da Explicação pessoal.Facultada a palavra, fez o uso da palavra o Vereador Joselito Ferreira dos
Santos, ínicia sua falação cumprimentando a todos, e agradeceu aos colegas vereadores por
tervotado na indicação, e parabenizou a todos os psicólogos, pois é uma profissão honrosa, fez
o uso da palavra a vereadora Vanessa. lniciou sua falação cumprimentando a todos, em seguida
pediu um minuto de silêncio em memória a Dona Maria de Lurdes do povoado brejão . E

parabenÍzou a profissão honrosa, que e a psicologia,que cuida de nossa mente, do bem estare
do comportamento humano , diante em Mao, convídou a todos para participar da tradicional
festa de São Joao Batista, no povoado brejão, que será um momento de fé e alegria para todos
nós' Fez o uso da palavra overeadorCristiano. lnicíou pedindo autorização pedindo pra fazero
uso da palavra sentado, complementou a mesa em nome do presidente Davi, cumprimentou os
funcionários em nome da amiga Pureza, cumprimentou a todos que nos assiste em nome de
Daniel, Parabenizou também ao psícólogo Diego, não só ele como todos os psicólogos que
exíste e que continue com esse coração bom, e o carinho de ajudar as pessoas. Logo após o
senhor PresÍdente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão
ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande aos vinte e
sete dias do mês de agosto do ano em curso. Eu María Luiza Oliveira Lima Redatora da Câmara
Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata, que lido e achado conforrne, vai
devidamente assínada.
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